

Zápis z jednání valné hromady Zájmového sdružení právnických osob POLYGON, konané dne 23.11. 2021 v sále Kulturního domu Hrádek, Náměstí 8. května 145.

Zahájení: 15.00 hodin

Přítomní zástupci měst a obcí: Lhota pod Radčem, Těškov, Týček, Všenice, Bujesily, Bušovice, Kařez, Cekov, Hlohovice, Cheznovice, Kornatice, Příkosice, Březina, Strašice, Břasy, Plískov, Smědčice, Mirošov, Dobřív, Ejpovice, Sirá, Mýto, Hůrky, Medový Újezd, Hrádek, Holoubkov, Kakejcov, Mešno, Němčovice

Omluveni: ostatní členské obce a města

Hosté: Antonín Slavík, Marius Pedersen (MP)

Program:

1. Zahájení
2. Schválení a doplnění stanov sdružení
3. Schválení bezplatného převodu nádob do vlastnictví členských obcí po uplynutí udržitelnosti dotace z roku 2015
4. Dotace Pořízení nádob na separovaný odpad pro Polygon
5. Rozbor hospodaření za rok 2022
6. Pilotní projekt na změnu způsobu svozu (kontejnery 1 100 l)
7. Schválení dodatku č. 4 smlouvy se společností Marius Pedersen a.s.
8. Různé
9. Závěr

ad 1) Zahájení

Jednání valné hromady POLYGON zahájil předseda POLYGON pan Vlastimil Sýkora a seznámil přítomné s navrženým programem a určil zapisovatelku jednání M. Sobotkovou.

Usnesení: VH POLYGON schvaluje navržený program jednání.

Hlasování: 29 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu- zdrželo se)

ad 2) Schválení doplnění stanov sdružení

Předseda Vl. Sýkora navrhl doplnění Stanov sdružení o elektronické hlasování v případě vyhlášení krizového stavu, stavu nebezpečí, nouzového stavu apod., po dobu ,kdy není možné zajistit regulérní veřejné jednání Valné hromady dle předložených podkladů.

Usnesení: VH POLYGON schvaluje doplnění Stanov sdružení POLYGON do odstavce Valná hromada o body s), t), doplnění stanov sdružení POLYGON do odstavce Předseda o bod g), doplnění Stanov sdružení POLYGON do odstavce Místopředseda se doplňuje věta – V době nepřítomnosti předsedy sdružení vyhlašuje elektronické hlasování per rollam. Viz příloha č. 1 Doplněné Stanovy sdružení POLYGON. VH POLYGON ukládá předsedovi zanést k doplnění do rejstříku doplnění stanov sdružení z VH POLYGON ze dne 23.11. 2021.

Hlasování: 29 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

ad 3) Schválení bezplatného převodu nádob do vlastnictví členských obcí po uplynutí udržitelnosti dotace z roku 2015

Předseda VI. Sýkora informoval o uplynutí doby udržitelnosti na pořízení kompostérů z dotace SFŽP, kterou administrovala RRA Plzeň v roce 2015, ve smlouvě je klauzule o bezplatném převodu nádob do vlastnictví obce po pěti letech.

Usnesení: VH POLYGON schvaluje bezplatný převod nádob pořízených z dotace SFŽP z roku 2015 do vlastnictví obcí po uplynutí lhůty udržitelnosti pěti let.

Hlasování: 29 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

ad 4) Dotace Pořízení nádob na separovaný odpad pro Polygon

Předseda VI. Sýkora shrnul postup zadání administrace dotace firmě TNT Consulting, s.r.o. a informoval o předložené Analýze potenciálu produkce odpadů v zájmové oblasti a materiálových toků a Kupní smlouvě na dodání 20 ks kontejner (zvon) na papír o objemu 2,5 m³, 20 ks kontejner (zvon) na plast o objemu 2,5 m³, 20 ks kontejner (zvon) na sklo o objemu 2,5 m³, 1 ks velkoobjemový kontejner na BRO o objemu 7,5 m³. Nechal zjistit zájem o výměnu nádob v jednotlivých obcích. Pan Ferschmann navrhuje vyměnit nové kontejnery za rozbité, zničené špatnou manipulací, opotřebením z důvodu dlouhodobého používání. VI. Sýkora pověřil pana Ferschmanna zjištěním podmínek splnitelnosti dotace na kontejnery, pan Ferschmann dále upozornil na zvýšení nákladů na svoz při zvýšení počtu odpadových nádob. V diskusi poté zazněly připomínky k celkové výměně zvonových kontejnerů za kontejnery o objemu 1 100 l, bude řešeno v bodě programu 7.

Usnesení: VH POLYGON pověřuje předsednictvo dořešením umístění projektu, distribuce a uložení nových nádob.

Hlasování: 29 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

ad 5) Rozbor hospodaření za rok 2021

Předseda VI. Sýkora informoval o hospodaření v roce 2021, zažádal firmu MP o možnost splatit fa za 10 a 11/2021 až v 1/2022 z důvodu nedostatku prostředků koncem roku, sdružení zaplatí kontejnery ze svých prostředků, dofinancování z dotace bude v roce 2022. MP souhlasí s odložením platby.

VH POLYGON bere zprávu o hospodaření na vědomí.

ad 6) Rozpočet na rok 2022

Předseda VI. Sýkora předložil návrh rozpočtu na rok 2022, tři varianty příjmy a výdaje za předpokladu výše poplatku za občana 270,-, 285,-,300,- . Navýšení poplatku bylo zdůvodňováno navýšením ceny za sběr, svoz a využití či odstranění separovaných komunálních odpadů z důvodu zvýšené ceny paliva, energií, zvýšení mezd, vyšší procento inflace apod. Pan Krofta v diskusi připomněl, že příspěvky souvisí i s rozšířením služeb pro občany, jsou důležité pro fungování Polygonu a svozové firmy. Paní Suchá upozornila na problémy s podnikateli, kteří nejsou zapojeni do systému odpadového hospodářství. Po krátké diskusi ohledně výše příspěvku navrhl předseda hlasovat o příspěvku ve výši 285 Kč/občana. Poznámka: jeden ze zástupců obcí opustil jednání

Usnesení: VH POLYGON schvaluje příspěvek na rok 2022 ve výši 285 Kč na občana.

Hlasování: 26 – 1 – 1 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

Usnesení: VH POLYGON schvaluje vyrovnaný rozpočet sdružení na rok 2022 v příjmové a výdajové části ve výši 15.334 tis. Kč.

Hlasování: 28 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

ad 7) Pilotní projekt na změnu způsobu svozu (kontejnery 1 100 l)

Předseda VI. Sýkora informoval o pilotním projektu výměny zvonů za kontejnery o objemu 1 100 l, návrh vypracovala svozová firma, jedná se o obce a města Mirošov, Hrádek, Ejpovice, Klabava kvůli výhodné svozové trase a obslužnosti z Pízně. Pan Slavík, MP, dále navrhl vyhodnocení projektu např. za jeden rok, odpisy za kontejnery se zaplatí nájmem, po určité době se převede vlastnictví na Polygon svoz 1 100 l nádoby je ekonomičtější, celkově jsou tyto nádoby vhodnější na sběr i svoz. Stávající zvony jsou překonané. Pan Hahner, paní Sobotková navrhuje výměnu zvonu a odsouhlasení výměny za kontejnery 1 100 l již z výše uvedených důvodů. Předseda upozornil, že rozbité zvony mohou být vyměněny za zvony z dotace, tudíž nedejde k enormnímu nárůstu třídících nádob.

Usnesení: VH POLYGON schvaluje Pilotní projekt na změnu způsobu svozu (kontejnery 1 100 l) podle návrhu svozové firmy.

Hlasování: 28 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

ad 8) Schválení dodatku č. 4 smlouvy se společností Marius Pedersen a.s.

Předseda VI. Sýkora předložil dodatek č. 4 ke smlouvě a přílohu č. 1 Ceník poskytovaných služeb platný od 1. 1. 2022, ceny za sběr, svoz a využití či odstranění separovaných komunálních odpadů jsou navýšeny o inflaci, reagují celkově na zvýšení cen pohonných hmot, energií, zpracování odpadu, nárůst mezd apod. Služby za vedení evidence a vedení a zpracování výkazů pro EKOKOM za 1 obec (4x výkaz) se nezvyšují. Diskuse proběhla okolo poplatku za úklid stanoviště, který se mnohdy neprovádí, obce si musejí uklízet kolem kontejnerů samy.

Usnesení: VH POLYGON schvaluje Dodatek č. 4 ke smlouvě o provozování separovaného sběru tuhých druhotných surovin včetně ceníku platného od 1. 1. 2022.

Hlasování: 28 – 0 – 0 (pro návrh – proti návrhu – zdržel se)

ad 9) Různé:


- Nebezpečné odpady – mobilní svoz platí Polygon, obec platí za likvidaci nebezpečného odpadu
 - Poukázáno na „rakouský model“ – nádoby na třídění do každé domácnosti, vliv na množství odpadů do popelnic na TKO
 - Žádost o školení řidičů, jak zacházet a manipulovat s nádobami, aby nedocházelo k jejich ničení a znečišťování okolí poletujícími plasty či papíry
 - Předsednictvo se zabývalo problematikou svozu, na další předsednictvo bude pozván zástupce EKOKOM
 - Bylo by dobré informovat obce o času svozu z důvodu následného úklidu kolem hnízd
 - Svozy v nočních hodinách ruší noční klid
- Na připomínky v bodě Různé reagoval přímo pan Slavík a upozornil na spuštění informačního portálu firmy Marius Pedersen.

ad 10) Závěr:

Předseda VI. Sýkora poděkoval všem za účast a připomínky a podněty, popřál všem krásné Vánoce, šťastný nový rok a ukončil jednání VH POLYGON v 17.00 hodin.

V Hrádku dne 24.11.2021

Zapsala: M. Sobotková



Zájmové sdružení právníků osob
POLYGON
nám. Míru 53, 338 43 Mirošov